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1. Vastuksista halutaan rakentaa 75-ohminen symmetrinen tehojakaja. Suunnittele ja
mitoita kytkenta.

2. Suunnittele ja mitoita tavallinen lineaarisen jénniteregulaattorin sovelluskytkenta,

jossa raaka tasajannite olkoon noin 12 V ja haluttu 1&dht6jannite 5 V.

3. Selosta kytkentdesimerkin avulla pulssinleveysmodulaation kaytto itiondytelaatikon
ldmmitystehon sdadossa.

4. Mikrokontrollerissa on sisdinen 10-bittinen A/D-muunnin. Arvioi, mika on sen avulla
saavutettavissa oleva hiiridetdisyys desibeleini.



